ТЕЛЕКОМ’ЮТІНГ
Таким буде майбутній світ
Лише уявіть, як було б чудово використовувати «телеком’ютінг»1: не виходячи з дому переноситися на роботу по електронних каналах і виконувати всі свої обов’язки за допомогою комп’ютера або телефону.

Більше не довелося б штовхатися у вщент наповненому автобусі або поїзді, витрачати нескінченні години на дорогу з роботи і на роботу.
Ви могли б працювати, де вам заманеться. Тільки уявіть собі, які це відкриває можливості!

Марія

Світ – на грані катастрофи
Скорочення часу на поїздку до роботи і назад та зменшення енергетичних витрат – безсумнівно хороша думка.
Але така мета повинна бути досягнута за рахунок поліпшення громадського транспорту або за рахунок того, щоб робочі місця були наближені до місць проживання людей.

Смілива думка про те, що телеком’ютінг стане частиною способу життя для кожного, призведе до того, що люди будуть все більш роз’єднані. Невже ми дійсно хочемо зовсім загубити почуття приналежності до людської спільноти?
Роман

1«Телеком’ютінг» – термін, який був введений Джеком Нільсом на початку 1970-х років для опису ситуації, у якій працівники виконують свою роботу за допомогою комп’ютера, розташованого не в центральному офісі, а, наприклад, удома, і передають дані або документи в центральний офіс за допомогою засобів телефонного зв’язку.

Використовуйте текст «Телеком’ютінг», щоб дати відповіді

на наступні запитання.

